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 :نقاط( 06)التمرين الثاني

a وb  حيث  صحيحانعددان : 12 11a   ،  1 11b  . 

 .على الترتيب   10و 1هو 11علىb و a بين أن  باقي القسمة  الاقليدية للعدد ينأ.   .1

aاستنتج باقي القسمة الاقليدية لكل منب.   b ،a b 23وa b  11على. 

2020. بين أن العدد 2       1441
a b 11يقبل القسمة على.  

 بحيث : n. عين  الأعداد الطبيعية3     1441 2020 0 11b n  . 

𝑓(𝑥)بـ:  Rالدالة العددية المعرفة على 𝑓 : نقاط( 08) التمرين الثالث  = 2𝑥3 − 3𝑥2 − 4   

  (𝐶𝑓) تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس(o; i; j) . 

 . ∞+و ∞−عند 𝑓احسب نهايتي الدالة  (1

 ( 𝑓ترمز إلى الدالة المشتقة الأولى للدالة  ′𝑓.)  R،ثم ادرس إشارتها على  𝑓′(𝑥)أ( احسب  (2

 . 𝑓، ثم شكل جدول تغيرات الدالة  𝑓(1)و  𝑓(0)ب( احسب 
 



 

R  :𝑓(𝑥)من  𝑥كلأ( تحقق انه : من اجل  (3 = (𝑥 − 2)(2𝑥2 + 𝑥 + 2)  

 مع حامل محور الفواصل . (𝐶𝑓)ب( عين نقط تقاطع المنحنى

 ،احداثياهايطلب تعيين  يقبل نقطك انعطاف (𝐶𝑓)بين ان المنحنى  (4

1ذات الفاصلة عند النقطة   (𝐶𝑓)مماس المنحنى  (Tـ)ـ اكتب معادلة ل  (5
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 .(𝐶𝑓)و المنحنى  (Tالمماس )أنش ئ  (6

 

 


